



Меры противодействия распространению наркотических и психотропных веществ рассмотрели на Координационном совещании по обеспечению правопорядка в Пензенской области в четверг, 23 июня 2016 года.

В совещании под председательством губернатора приняли участие прокурор Пензенской области Наталья Канцерова, начальник УФСБ России по Пензенской области Сергей Сизов, руководитель СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области Олег Трошин, представители силовых ведомств, органов государственной власти.

Открывая заседание, Иван Белозерцев выразил обеспокоенность фактами употребления наркотиков несовершеннолетними детьми, случаев их участия в «бесконтактных» способах сбыта психоактивных веществ.

«Надо вместе искать пути решения проблемы. Необходима совместная эффективная работа всех ведомств», – сказал губернатор.

Глава региона призвал к активному взаимодействию в сфере выявления случаев употребления подростками наркотиков и профилактики.

«Хороший эффект может дать грамотно выстроенная превентивная работа в учебных заведениях», - отметил Иван Белозерцев.

«Надо выработать систему и заниматься ранней профилактикой, тогда будет результат», – подчеркнул он.

Губернатор дал поручение составить график посещения образовательных учреждений специальной межведомственной комиссией.

«До первого декабря надо побывать в каждой школе Пензенской области, средне-специальных и высших учебных заведениях», – поставил задачу глава региона.

Иван Белозерцев обратил внимание на необходимость использования в профилактике современных методик, которые понятны и интересны молодежи. Так, информационно-разъяснительная деятельность, в том числе, должна проводиться в социальных сетях и с помощью смс-рассылки.